

Referat fra bestyrelsesmøde 30.03.2023.

Deltagere: Annette, Kristian, Helle, Tine og Lisbeth.

1. Stadig lidt udfordringer med at få det administrative på plads. Tidl. kasser Jens hjælper til med at få løn klar til vores korleder. Afventer fra Spar Nord, til de sidste administrative ting.
2. Presseansvarlig: Kristian
3. Nyhedsbreve til kormedlemmer: Annette
4. Kodalister: Helle – listerne til at udfylde til koncert stederne (er på filer på Fb) Vi skal skrive hvilke sange, forfatter og komponist vi benytter og aflevere dette til Koncert stedet.
5. Holde styr på noder og sangmapper: Lisbeth. Vi har 3 mapper til at låne ud, når der er nye medlemmer.
6. Meddelelser fra Digitaliseringsstyrelsen og Skat osv. kommer på mail til både kasser og formand, Tine og Annette
7. Facebook- officiel- Rytmekor og bestyrelses lukkede grupper: Helle. Rytmekorets dokumenter o.l. er placeret der. Almindelige oplysninger og spørgsmål bestyrelsen imellem foregår via Messenger eller på mail.
8. Google Groups: Kristian – meddelelser til alle i koret. Navne på nye kormedlemmer videresendes fra Annette, til Kristian og Tine. Nye kormedlemmer, udenfor kommunen, skal også oplyse deres cpr.
9. Hjemmesidens billeder af kormedlemmer styres og opdateres af: Annette - nye medlemmer af koret skal sende et billede ind til Annette til brug for hjemmesiden.
10. Kontakt person til Kor 72: Annette
11. Skal koret evt. være med under en aftenskoleforening fx FOF?: Der er skrevet en mail til FOF, afventer videre tiltag og må tages op på næste bestyrelsesmøde.
12. Årsplan 2023: 21.05.2023 kor "lørdag" er søndag fra kl. 12-17 på Handels Gymnasiet i Slagelse. Koncert Nørrevangs kirke 15.06.2023. Afventer yderligere planer til næste bestyrelsesmøde hvor Lars deltager.
13. Efterårs korlørdag, hvad skal vi arrangere: under behandling og tages op til næste møde.
14. Bestyrelses mødeplan for året 2023: 10.05.2023 hos Kristian. 29.08.2023 hos Annette. 08.11.2023 hos Helle. Afventer evt. et møde mere før julekoncerter.
15. Forslag om en øvelørdag i efteråret med julenummere og efterfølgende julefrokost/hygge. Afventer og tages op til næste bestyrelsesmøde.
16. Små lydfiler som skal benyttes på fb - sendes til Helle som inspiration til at hverve nye kor medlemmer, vi ønsker flere Herrestemmer. Der er blevet spurgt, om alle har lyst til, at der deles på nettet offentligt, og man opfordres til at skrive eller kontakte Helle, hvis man IKKE ønsker sit billede eller andet på en offentlig platform.
17. Faste torsdage til en hyggetur i byen efter kor og hvordan kan de arrangeres? Tages op til næste møde
18. Forslag om navneskilte: ikke umiddelbart et tiltag, men vi skal være bedre til at "øve navne" ved f.eks. gå rund i stemmegrupperne og "hilse" på.
19. Evt: Fastholde tøj til koncerterne: øvre: Blå og Grønne (hele farven skalaen men ensfarvet - nedre: sort). Julekoncerter dog med rødt og sort.